
Notulen 16 september 2025 

1 Opening:  

Om 20.01 uur opent Evert de vergadering. 

Aanwezig: Evert, Menno, Margreet, Ted en Wilma 

Afwezig: Gerrit (vakantie) 

Gasten: Kimberley Meinema, Jan Frikkee en Herman Aberkrom 

 

2 Notulen 24 juni: 

Het woord tijdelijk moet er nog uit wat het schilderij betreft. 

De 2 bomen wordt niets mee gedaan, zijn eigendom van bewoners en niet van de gemeente. 

 

3 Mededelingen en ingekomen stukken: 

Een brief van een inwoner over het trapveld gelegen aan de Tormentillaan, hier wil Liander een 

penhuisje plaatsen. Situatie daar bekeken en er blijft genoeg ruimte over om te voetballen. 

Brief van inwoner over losloop gebied voor honden. Wij komen hier op terug in de volgende 

vergadering. 

Veel mailtjes over de nieuwe situatie in de MFA, Meindert stopt per 1 oktober, Alexander wil het 

stokje overnemen maar daar is de gemeente het niet mee eens. Margreet heeft brief opgesteld die 

wij als Dorpsraad naar de gemeente sturen. 

Camping Marinapark, uitnodiging voor een gesprek met Schardam en Sam Hoek Spaans. Datum nog 

niet bekend. 

Luister 25 wil een gesprek met de Dorpsraad, afspraak maken voor een besloten vergadering. 

Verkeerssituatie nieuw te bouwen wijk in Waterrijk 3. Kimberley legt het één en ander uit en gaat 

met Ted een brief opstellen om te vragen of het niet anders kan. 

 

4 Speeltuinen: 

Vraag wat er met het speeltuintje gaat gebeuren, gelegen aan de rand van het park ter hoogte van 

de Krommert 82. 

Het speeltuintje gelegen achter de Krommert 95 – 98 is helemaal opgeknapt door Dave en Bryan 

Kersbergen. 

Een bankje in het Kraaientuintje ontbreekt (sociale contacten). 

 

5 Verkeer en bestrating: 

Gebed zonder einde. 



 

6 Penningmeester: 

Financiën zijn goed. 

 

7 GDO: 

Naar aanleiding van de komende gemeenteraad verkiezingen waren de politieke partijen uitgenodigd 

om met de Dorpsraden van mening te wisselen. Dit gebeurde aan 5 tafels, iedere tafel had een ander 

onderwerp. 

De grote afwezige waren Volendam 80 en Kras. 

 

8 Kerst/whatsapp: 

Dit jaar niet klakkeloos presentjes uitdelen, maar met statafel en proberen met mensen in contact te 

komen.  

Met Meindert overleggen plaats kerstboom. 

 

9 Sociaal Domein: 

SBS+ is de laatste dingen aan het afhandelen.. 

Het koffiedrinken bij de ijsclub is succesvol, elke week een andere activiteit (sjoelen, quizzen of 

bingo). 

De jeu de boulebaan is in gebruik genomen en is in trek bij de mensen. 

Het betrekken van het oude gemeentehuis gaat langzaam de goede kant op. 

Renske Keur van Dorpswerk Noord Holland wil ons helpen met onze dorpsvisie. 

 

10 Groen/Openbare ruimte: 

Sloten worden nu overal gemaaid. 

Probleem is het grote aantal rivierkreeften, vragen voor vallen. 

 

11 Rondvraag: 

Margreet: standje gehad van het Noord Hollands Dagblad dat we geen stukjes uit de krant zomaar op 

onze Facebook pagina mogen kopiëren. 

Jan: wat is er met die berg grond in het weiland op het Westeinde? Er komt nu eindelijk een voetpad 

van Waterrijk naar het Westeinde. 

Jan: Westerkoogstraat en omgeving is op de schop gegaan, maar er zijn geen extra parkeerplaatsen 

gecreëerd zoals beloofd. 



Evert: opnieuw aankaarten bij de gemeente dat er nog geen grastegels zijn geplaatst op de 

Middenweg zoals beloofd. 

Evert: voor de jaarvergadering in februari/maart 2026 mensen van de gemeente vragen op het 

gebied van zorg en groen. 

Margreet: Meindert opent officieel op 3 oktober de deuren van ’t Raadhuys op het gemeenteplein. 

 

12 Sluiting:  

Om 21.52 uur sluit Evert de vergadering. 

Volgende vergadering 28 oktober. 

 

 

 

 

 

 


